

Elaborare documentații tehnico economice (DTAC, PT+DE+CS), asistență tehnică pe parcursul executării lucrărilor și execuție lucrări aferente obiectivul de investiții “Amenajarea de străzi în zonele noi de locuințe din municipiul Bistrița - etapa IV” - Strada George Barițiu.

I.D.: 102925497

Data publicării	19.09.24	Coduri CPV	45233120-6
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Municipality are propuse în anul 2024, prin listele de investiții, o serie de proiecte care prevăd lucrări de amenajare străzi în zonele noi de locuințe apărute ca urmare a extinderii intravilanului. Strada George Barițiu din cadrul obiectivului de investiții, face parte din trama stradala a municipiului Bistrița și este o strada de categoria IV-a – de folosință locală. Terenul pe care se desfășoară traseul străzii George Barițiu, pe o lungime de 244 m, este înscrisă în cartea funciară nr. 79286. La proiectarea lucrărilor se va ține seama de siguranța circulației, de normele tehnice, de factorii economici, sociali, de utilizarea rațională a terenurilor, de conservarea și protecția mediului și de planurile de urbanism și de amenajare a teritoriului, aprobate potrivit legii, precum și de normele tehnice în vigoare pentru adaptarea acestora la cerințele pietonilor, cicliștilor, persoanelor cu handicap și de vârsta a treia. De asemenea, se vor avea în vedere încadrarea lucrărilor proiectate în limitele terenului situat în domeniul public/cartea funciară și corelarea cu cotele acceselor la proprietăți. Realizarea acestei investiții are ca obiectiv general asigurarea, în condiții de siguranță și confort, a unui acces facil și în timp util la zonele de locuit, unitățile de învățământ din localitate și la obiective economice și de interes public, precum și accesul rapid al mijloacelor de intervenție, îmbunătățirea condițiilor de mediu prin reducerea emisiilor de noxe și reducerea producerii prafului, toate aceste aspecte conducând, în final, la îmbunătățirea calității vieții tuturor locuitorilor localității. Pentru realizarea acestui obiectiv a fost elaborat Studiul de fezabilitate, ce constă din următoarele tipuri de lucrări: lucrări de drumuri, lucrări pentru rețeaua de canalizare pluvială, lucrări pentru rețeaua de iluminat public.